



[下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:2007

装帧:Hardcover

isbn:9781843641377

作者介绍:

本圣经采用“上帝”版，凡是称呼“上帝”的地方，也可以称“神”

目录：

[下载链接1](#)

---

标签

圣经

阿拉伯语

灵修

宗教

基督教

哲学

评论

[下载链接1](#)

---

书评

我的孩子 你或许不认识我， 我却认识你的一切。 （诗139：1）

你坐下你起来， 我都晓得。 （诗139：2） 我也深知你的一切所行的。 （诗139：3）

就是你的的也都被数过了。 （太10：29-31） 你是照着我的形象所造的。 （创1：27）

你生活、动作、存留，都在乎我。（徒17: 28） ...

---

最近我常常感到我是一个孩子。奇怪的是，当我在身体的儿童时期，我从来不承认自己是小孩。每一年都觉得自己长大了，每一年都长大许多。知道的东西越来越多，而且是成倍的，我也成倍地长着，从很久以前开始，我就觉得自己早已长大。甚至，有点儿老了。据说现在的小孩时常有...

---

本文转自灵魂网,原作者Admin

“信耶稣”三个字，是我们常听的，也是我们常说的。我们信耶稣，并且劝别人也信耶稣。到底信耶稣是什么意思呢？什么叫做信耶稣呢？圣经约翰福音第一章第十二节，就是答覆这个问题：“凡接待他（耶稣）的，就是信他名的人...

---

写在前面 我不是教徒...也没有决定开始信仰耶和华并只以此为智慧的开端。

我只是相信。为善与善行善，不求得到以及回报。

我只是相信。只是希望有温暖的信念可以充盈我心。

我要开始做功课。为着心里的希望和善良。 2007-8-21 《箴言.01--06》

1.愚妄人藐视智慧和训诲 2....

---

——是否存在上帝？

《圣经》里有着一个极其动人的故事，同时也是脍炙人口的：上帝许诺亚伯拉罕一子。亚伯拉罕听到这个许诺之后无疑是高兴的，他怀着希望去等待这个孩子，然而许多年月过去了，上帝的承诺始终没有兑现，而这个老人却是丝毫没有改变自己等待孩子的意志以及对上...

---

这个故事非常短。《圣经》新约里面写到，有一天耶稣和一大群人在街上看见一个妓女，有人想用石头去打她，耶稣说，你们中间谁没有罪的就可以去打她。

这个故事的寓意却非常的深刻，它告诉了我们一个基督教最根本的思想，我们都是有罪的，我们没有权力去谴责别人，相反，我们应...

---

人这一辈子只有一次，当我们回首往事的时候，我们希望可以说：“那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的；不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人。”（《提摩太后书》4:...

《圣经》我没有读完，总是看着手里的这本书，有种神圣的感觉。到书店里一般买不到《圣经》，因为总说是关于宗教，所以难寻。想想自己的这本，还是高中时，在QY在新东方学英语时，为了英语才买了这本，中英文对照，镀金锡纸的变页。

慢慢读了Bible，西方的宗教，还不是很精通，...

先赞一下打鼓的兔子，文章写的漂亮。前几个月看过她一篇写老师的文章然后去看了那个电影。刚刚才发现同是一个作者~

然后想多说几句...本来是在回复栏，后来看着实在太长就另写吧。

是不是与小时候的教育经历有关？许多人都认为唯物主义是唯一的真理。认为“唯心”

...

#### Chapter I：没有神

2周前，美国，安静美丽的小镇纽顿，桑迪胡克小学。20个六七岁的孩子倒在枪下，6位老师为了保护更多的孩子们而遇难。年仅20岁的凶手亚当兰扎，先在家中杀害了母亲，随后携枪闯入校园，枪火裹挟着子弹，恍如无数恶魔嘶吼着冲出地狱的牢笼。当警察闻讯...

我读圣经怀着看故事的心态，这种态度注定我第一次读圣经就以半途而终而宣告结束。至今，也近20多天左右了，现在再想来，或许，我下次再读它的时候，我会给它定位为严肃的史诗。

目前，私下和某友友同学达成一致：这本书还是<创世纪>章节最为出彩。无论是用从语方面，...

关于“爱”，没有比此书里解释的更清的一—哥林多前书13章。

下面是我的翻译和理解：爱是恒久忍耐，和蔼恩慈——爱之心也；

爱是不嫉人有，不炫己多——爱之善也；

爱是无我施、无己求、无自见、无私利——爱之“四无”；

爱是拒绝诱惑、成就真理——爱之行也；凡事包容——...

什么是爱？圣经上说，爱是恒久忍耐。爱还是慈悲，是等待，是祝福，是放手。  
爱是恒久忍耐，又有恩慈。爱是不嫉妒。爱是不自夸。不张狂。  
不作害羞的事。不求自己的益处。不轻易发怒。不计算人的恶。  
不喜欢不义。只喜欢真理。凡事包容。凡事相信。凡事盼望。凡事忍耐。爱是...

当人寻求解释世界而不得时，必归因于必然性，诸如绝对意志，上帝，客观规律等等。  
这固然不无道理。但是，从本源上看，世界归根结底是必然的产物，还是偶然的产品，  
实难于定论。  
如果说，在某日的一个无所事事的午后，上帝老人家刚吃了些果品点心之类，又饮了  
几杯啤酒...

圣经是一本智慧书。每一个人。要么信仰别人的宗教，要么信仰自己的宗教。  
你若足够坚强，就不需要别人的宗教。

我一直渴望有一天，能够无所畏惧地面对世界。

一般意义上，我们所知道的《圣经》是指包括了《旧约》和《新约》的《圣经》。事实上，这个版本的《圣经》是现在基督教以及新教所采用的《圣经》。  
如果严格地考量，《圣经》有三种版本。第一种是希伯来圣经，它是属于犹太人的圣经，  
内容上，这个版本的圣经与我们...

通过圣经，神告诉我们怎么做人，学习，工作，生活和怎样去爱人。更重要的是  
他让我们知道了，我们都是有罪的，要认罪悔改。因为我们做了很多不好的事情。在  
神的眼里这些都是罪。罪让我们远离了  
神。让我们的灵魂走向死亡，每天如同行尸走肉。但是他怜悯我们，赐下了主耶稣为...

[下载链接1](#)